Determinare la legge delle derivate parziali prime delle seguenti funzioni.
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Determinare la legge delle derivate parziali prime e delle derivate seconde
pure delle seguenti funzioni.

1. f(z,y) = (32%y* + 62 — 5y + 4)e>*

2. f(z,y) = log(zy* + Tz + 5y + 2) + ze®’

(z,y)
(z,y)
3. f(z,y) = log(z*y® + 4ay® + bz + Ty + 1) + 2e®
4. f(z,y) = (bry — 62 + 3y)eb* Haev*+5y
5. f(z,y) = ¥ V]og(3z + 4) + Sz’e™
6. f(z,y) = (5z® + 6xy* + 6y°) log(4y® + 5y + 6)
7. f(z,y) = (62° 4+ T2Py? + 8xy® + day)e ™53y
8. f(z,y) = (5x*y’® + 32® — 6ay)e™ +0v' 1
9. f(z,y) = (32%y° + 62y + 5y — Ty + 8)6”5%”&3“5‘
10. f(z,y) = (6zy® + 4oy + 3z) log(42® + 5y* + 6xy)
11. f(z,y) = ™3 log(5z°y* + 6zy + 4)
12. f(z,y) = e T +2% og(62°y> + 5y + 6)
13. f(z,y) = eV ¥ 0 log (32 + 4z + 1)
14. f(z,y) = "V +% og(52%y* + 6a1® + 8xy)



